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Руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области в сфере образования
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Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) в соответствии с письмом Министерства здравоохранения Смоленской области информирует о начале прививочной кампании против гриппа среди взрослого и детского населения Смоленской области.
В областные учреждения здравоохранения поступила первая партия отечественной вакцины «Ультрикс Квадри» для иммунизации детей против гриппа и вакцина «СОВИГРИПП», «Флю-М», «Ультрикс Квадри» (для лиц с хроническими заболеваниями) для иммунизации взрослого населения, в состав которой входят актуальные штаммы вирусов гриппа, рекомендуемые Всемирной организацией здравоохранения на эпидсезон 2024/2025.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 06.12.2021                     № 1122н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок» Министерство просит оказать содействие в направлении работников образовательных организаций, относящихся к группе риска по заболеванию гриппом, в поликлиники по месту жительства для проведения сезонной вакцинации против гриппа, а также проинформировать родителей (законных представителей) обучающихся о начале прививочной компании против гриппа среди детского населения.
Дополнительно Министерство просит разместить на информационный стендах и сайтах образовательных организаций памятки по гриппу и иммунопрофилактике гриппа.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.


Заместитель министра                                                                                  Е.В. Михалькова

Исп. Петухова Екатерина Николаевна
(4812) 29-27-41
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